
Temišvar Dan Žena
Program putovanja

1. DAN, BEOGRAD – TEMIŠVAR

Polazak iz Beograda u 7h sa glavne autobuske stanice BAS, blok 42, ulaz iz ulice Antifašističkih borbi
br 46-48, sa perona od 57 do 63 koji su predviđeni za polazak turističkih autobusa (detaljnije
informacije o polasku: tačan broj perona, naziv prevoznika, kontakt vodiča, biće poznate najkasnije
48h pred putovanje – ukoliko ne dobijete obaveštenje, obavezno kontaktirajte agenciju).
Vožnja do granice i zadržavanje na graničnom prelazu radi obavljanja carinskih formalnosti. Dolazak
u Temišvar, najveći i najznačajniji grad Banata. Razgledanje grada: Trg pobede, na kojem su zdanje
Opere i nacionalnog teatra (sagrađeno 1872. godine), Saborna (rumunska) crkva Banatske
mitropolije (1946. godine), kip vučice koja doji Romula i Rema (poklon grada Rima iz 1926. godine),
te reprezentativna zdanja secesije, sagrađena između 1910. i 1914. godine; Trg slobode, na kojem se
nalaze stara gradska većnica (sagrađena 1734. godine, u baroknom stilu), kip Device Marije i bista
Decebala, poslednjeg dačkog kralja. Odlazak na Trg jedinstva, na kojem su stub kuge, rimokatolička
katedralna crkva (građena između 1736. i 1774. godine), Barokna palata (nekadašnje sedište Srpske
Vojvodine) i Saborna crkva srpske pravoslavne crkve (sagrađena 1748. godine). Poseta Srpskoj
Sabornoj crkvi u kojoj se nalazi vredni ikonostas, delo Konstantina Danila i majstora Mihaila Janića iz
Arada. Smeštaj u hotel posle 15h. Slobodno vreme. Noćenje.

2. DAN, TEMIŠVAR – ARAD (fakultativno) – TERME AMAZONIA

(fakultativno) – BEOGRAD

Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodno vreme u Temišvaru ili fakultativni izlet
u Arad, grad u oblasti Krišana. Razgledanje Arada: zdanja podignuta po projektu Emila Tabakovića
(Minoritska crkva, Palata Aradsko – čanadske železničke direkcije, Najmanova palata, Trgovačka
škola, Industrijsko – narodna banka, Feldesova palata, porodična kuća Tabakovićevih…); ostala
arhitektonski vredna zdanja Arada: Okružna većnica, Palata kulture, Državni teatar… Poseta Srpskoj
pravoslavnoj crkvi u kojoj je sahranjen Sava Tekelija. Povratak u Temišvar. Slobodno vreme ili
odlazak u Terme Amazonia. Boravak u trajanju od 4 sata. Polazaka za Srbiju u večernjim časovima.
Dolazak u Beograd na mesto polaska u kasnim večernjim časovima – zavisno od uslova na putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis
Temišvar Dan Žena Ako zaboravimo predrasude o Rumuniji, susret sa Temišvarom će biti susret sa



elementima neočekivanog i iznenađujućeg. Osetićete se zatečenim kada vidite grad koji opravdava
svoj nadimak „mali Beč”. Ako očekujete turističke atrakcije, bleštavilo noćnog provoda, gužvu i
galamu, to nećete naći. Temišvar je miran i okrepljujuć, pruža Vam utočište od stresa. Romantične
šetnje pored Begeja i ispijanje kafe s pogledom na jedan od gradskih trgova biće maksimum Vaših
napora u ovom gradu. OPIS SMEŠTAJA – opisi smeštajnih objekata su informativnog
karaktera Hotel CENTRAL 2* Hotel se nalazi u samom centru grada. Iako ima 2*, sadržaji hotela
odgovaraju hotelima sa 3* i 4*. Sobe su u 1/2 i 1/2 +1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija
–isključivo na upit) sa TWC, TV, mini bar, telefonom… Doručak je na bazi švedskog stola –
samoposluživanje. www.hotel-central.ro/ POSEBNE NAPOMENE • Preporuka agencije je da
putnik uplati individualno osiguranje od otkaza putovanja jer u suprotnom za svaki otkaz
od strane putnika postupaće se isključivo po Opštim uslovima putovanja – tačka 10
ODUSTAJANJE PUTNIKA OD PUTOVANJA. • Redosled sedenja u autobusu se pravi prema
datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju. Prilikom pravljenja redosleda sedenja uzimaju se u
obzir stariji putnici, trudnice, porodice sa decom (do 12 godina), putnici sa dokumentovanim
zdravstvenim problemima… Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju se
putnicima. Putnik je dužan da prihvati sedište koje mu agencija dodeli. • Putnik je dužan da prilikom
potpisivanja ugovora dostavi organizatoru putovanja sve tražene podatke, uključujući i broj isprave
sa kojom se prelazi granica. Ukoliko prilikom potpisivanja ugovora nije dostavio traženi podatak, rok
za dostavu je 48 sati. • Za putnike koji poseduju crveni biometrijski pasoš Republike Srbije, za
ulazak u EU pasoš treba da važi minimum 3 meseca od dana povratka sa putovanja, a za ulazak u
Republiku Tursku minimum 6 meseci od dana povratka sa putovanja. • Molimo putnike da vode
računa o važnosti putnih isprava, naročito dečjih. • Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni
valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju
sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje
EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju…) informišu
na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz
koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz
na teritoriju EU. • Ukoliko putnici izvrše doplatu za dodatno sedište u autobusu, nemaju prava na
refundiranje novca nakon putovanja ukoliko u autobusu ostane još slobodnih mesta. Temišvar Dan
Žena

Aranžman obuhvata

• prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji /
mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
• smeštaj u hotelu 2* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 ili 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih
dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 1 noćenja sa doručkom (švedski sto –
samoposluživanje)
• razgledanje Temišvara u pratnji vodiča
• usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
• troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

• putno zdravstveno osiguranje
• individualne troškove – nepomenute usluge
• fakultativne izlete

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/page/6/
http://www.hotel-central.ro/


• transfer iz NOVOG SADA – doplata 25 evra / minimum 4 putnika

Način plaćanja

•30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje

•platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD

•na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja, realizacija 10.
ili 20. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred putovanje

Fakultativni izleti

FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 25 pax za realizaciju)
ARAD 15 evra / 10 evra (deca do 12 godina)
TERME AMAZONIA (uključena ulaznica) 20 evra / 15 evra (deca do 12
godina) www.amazonia.ro/sr/home-sr/

NAPOMENA
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se
uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije… Cene
izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena
cena ulaznica na lokalitetima. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima
u odnosu na dan izlaska programa. U slučaju nedovoljnog broja putnika, organizator izleta zadržava
pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi
da prihvate. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima,
broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner.

Ostalo

doplata za 1/1 sobu 20 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 20 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra na
cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Travellino, licenca OTP 86/2021.
Fun travel je ovlašćeni subagent

http://www.amazonia.ro/sr/home-sr/

